

СПРАВЕДЛИВОСТЬ

И ВЛАСТЬ

в Архангельской области

№9 (121) ноябрь 2025 года

СЕРГЕЙ МИРОНОВ ПРИЗВАЛ ПОДДЕРЖАТЬ ПЕНСИОНЕРОВ ЗА СЧЕТ УВЕЛИЧЕНИЯ ФИКСИРОВАННОЙ ПЕНСИОННОЙ ВЫПЛАТЫ



Председатель Партии СПРА-ВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, руководитель партийной фракции в Госдуме Сергей Миронов направил официальное обращение Председателю Правительства РФ Михаилу Мишустину с предложением увеличить фиксированную выплату к страховой пенсии в два раза.

- Предлагаю провести индексацию фиксированной выплаты, увеличив ее с 8,9 тысячи до 17,8 тысячи рублей. Принятие такого решения повысит благосостояние пенсионеров и укрепит доверие граждан к пенсионной системе, - прокомментировал по-

Он отметил, что структура страховой пенсии сегодня состоит из компонентов - индивидуальных пенсионных коэффициентов и фиксированной выплаты. На сегодняшний день она составляет 8907 рублей в месяц, и каждый год индексируется по решению Правительства.

- Изначально фиксированная выплата вводилась как гарантированный базовый компонент пенсии для обеспечения минимального уровня доходов пенсионеров. Но динамика цен, рост стоимости жизненно необходимых товаров и услуг привели к тому, что она перестала соответствовать реальным потребностям граждан. Достаточно вспомнить, что величина прожиточного минимума пенсионера в нынешнем году составляет 15 250 рублей, а фиксированная выплата - менее 60% этой суммы, - отметил парламентарий.

 Для миллионов пенсионеров, у кого нет дополнительных источников дохода, получение от государства таких денег означает существование на уровне черты бедности. Если же учесть, что многие товары первой необходимости и услуги дорожают быстрее общей инфляции, то со временем этот разрыв будет только увеличиваться. Решить проблему низких доходов пенсионеров отчасти можно за счет увеличения фиксированной выплаты до 17,8 тысячи рублей, и мы надеемся на поддержку Правительства в этом вопросе, - заключил Сергей Миронов.

ОЛЕГ ЧЕРНЕНКО: «ПОЧТИ ПОЛТЫСЯЧИ ШКОЛЬНИКОВ ПРИМОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАЛИ ЗАЛОЖНИКАМИ «НАРОДНОЙ ПРОГРАММЫ» ПАРТИИ ВЛАСТИ»



Ни у кого уже не остается сомнений в том, что не только в новом учебном, но и календарном году младшие классы Уемской средней школы продолжат посещать уроки в здании поселкового детского сада, а средние и старшие так и будут ездить за знаниями в Архангельский политехнический техникум.

Контракт на выполнение работ по капитальному ремонту здания МБОУ «Уемская средняя школа» более чем на 170 миллионов рублей был заключен с подрядчиком из Санкт-Петербурга 12 марта прошлого года, и первоначально предполагал, что уже 1 сентября нынешнего дети вернутся в ее обновленные стены.

Как это водится с любым благим начинанием, единороссы поспешили присвоить его своей программе, хотя школа вообще-то вошла в программу «Модернизация школьных систем образования», инициированной Президентом Российской Феде-

Поспешили еще и потому, что, судя по данным Единой информационной системы в сфере закупок Федерального казначейства, первое требование (претензия) в связи с ненадлежащим исполнением обязательств поступило уже через месяц – 13 августа 2024 года. А дальше школу постигло «проклятье» многих других объектов программ единороссов. Претензии до конца 2024 года стали ежемесячными, в октябре даже дважды. Однако никаких финансовых санкций за ними не последовало.

Более того, версией контракта от 13 декабря 2024 года 10-процентный размер аванса около 17 млн рублей был резко увеличен до 35% или почти 60 миллионов в денежном выражении. При этом изменение размера аванса по общему правилу Законом N 44-ФЗ не предусмо-

К этому времени были подписаны крупные акты о стоимости выполненных работ и затрат. Сначала 15 октября 2024 года почти на 4,5 млн рублей,

больше половины из которых стоили конструктивные и объемно-планировочные решения, проще говоря, проектная документация. Почти вся оставшаяся сумма ушла на демонтажные работы. На системы отопления начиная с 12 марта потратили лишь 275 тысяч рублей. А в период с 16 октября по 18 ноября подрядчик «разобрал, снял и успешно вывез» с объекта еще всего на 138 тысяч, к отоплению не притронулся, зато все тех же конструктивных и объемно-планировочных решений выполнил без малого на 7 миллионов рублей. Муниципальное казенное учреждение «Управление по капитальному строительству» с такими расходами согласилось. В итоге на сегодняшний день фирме из Северной столицы выплачено уже почти 78,5 миллионов, но за что?

Проектно-сметная документация и демонтаж – нормальные начальные этапы любой работы. но только если она потом продолжается. А в случае с Уемской средней школой этого никто не видит. По отчетным документам, зафиксированным все в той же Единой информационной системе в сфере закупок Федерального казначейства, работ на сегодняшний день исполнено менее чем на 26,5 миллионов рублей.

(Продолжение. стр. 2)

СПРАВЕДЛИВОРОССЫ ПОМОРЬЯ ПРИНЯЛИ УЧАСТИЕ В ИСТОРИЧЕСКОМ СЪЕЗДЕ СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ



25 октября в Москве состоялся XV Съезд Социалистической политической партии СПРА-ВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, в котором принимали участие 194 делегата из всех регионов страны. Напомним, что делегатами Съезда от Поморья на региональной конференции в июне были избраны Олег Черненко и Ольга Епифанова – они непосредственно участвовали в принятии решений Съезда.

На Съезде и подготовительных мероприятиях накануне работала целая делегация от Архангельского регионального отделения. В нее помимо лидера справедливороссов в регионе Олега Черненко и члена Президиума Центрального совета партии Ольги Епифановой также вошли руководитель аппарата реготделения Юлия Жданова, руководитель Архангельского Центра защиты прав граждан Лариса Демид, председатель Совета Северодвинского местного отделения Юрий Козлов, лидер «Молодежи СПРАВЕДЛИ-ВОЙ РОССИИ» в Поморье Анастасия Корнюх и председатель Архангельского регионального отделения Социал-демократического союза женщин России Ирина Чиркова.

Делегатов и гостей Съезда поприветствовал первый заместитель руководителя Администрации президента страны Сергей Кириенко. От имени главы государства он поблагодарил партию и ее активистов за постоянную работу по отстаиванию интересов граждан страны.

Лидер партии Сергей Миронов в своем докладе подвел итоги выборных кампаний, прошедших в стране за последние три года. Среди муниципальных выборов представительных органов столиц региона одним из лучших партийных результатов был отмечен Архангельск, где СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ на

выборах депутатов Архангельской городской Думы получила 13,84% голосов избирателей.

XV Всероссийский съезд, вернувший партии прежнее, лаконичное, название - СПРА-ВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, принял несколько ключевых кадровых решений.

Лидером партии единогласно переизбран Сергей Миронов. Первым заместителем председателя партии и секретарем бюро Президиума Центрального совета партии избран Александр Бабаков. Заместителями председателя партии также стали Захар Прилепин и Руслан Татаринов. Ключевые должности руководства партии и органы управления отныне избираются на четырехлетний срок.

Обновились Центральная контрольно-ревизионная комиссия СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ и Центральный совет партии. В состав последнего вошли представители Архангельской области - председатель Совета регионального отделения Олег Черненко и член Совета реготделения Ирина Чиркова.

Изменения в Устав партии на съезде были внесены не только относительно норм и принципов формирования федеральных партийных органов управления, но и тех, что касаются региональных и местных отделений

партии.

Резолюция XV Съезда Социалистической политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ закрепила жизнеутверждающую идеологию партии - Патриотический социализм. Идеология объединяет наши изначальные базовые ценности – патриотизм и справедливость. Идеология Патриотического социализма - в душе и сердце у подавляющего большинства российских граждан. Именно она способна искоренить идеологию потребительского существования, ранее навязанную стране.



ОКРУГ МАЙСКАЯ ГОРКА ГОРОДА АРХАНГЕЛЬСКА ПРЕОБРАЖАЕТСЯ БЛАГОДАРЯ ДЕПУТАТАМ-СПРАВЕДЛИВОРОССАМ В АРХГОРДУМЕ

Поправки в бюджет от членов фракции Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Архангельской городской Думе позволили реализовать ряд важных преобразований в социальной сфере и дорожной инфраструктуре округа.

Значительные средства были направлены на благоустройство территории: 1,65 млн рублей дополнительно выделено на ремонт внутридворовых проездов. В Архангельской средней школе Соловецких юнг проведён капремонт по замене оконных блоков на сумму 600 тысяч рублей. Еще 400 тысяч рублей направлено на ремонт потолков и систем освещения в Гимназии №25.

Руководитель фракции Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Архгордуме Светлана Алефиренко подчеркнула, что, несмотря на ограниченность бюджета, было важно обеспечить справедливое распределение финансирования и не обойти должным вниманием бюджетную сферу.

 Третий год подряд изыскивая денежные средства на ремонт внутридворовых проездов, я прекрасно понимала, что и всего городского бюджета не хватит на то, чтобы в одночасье решить все проблемы дорожной инфраструктуры Архангельска, - прокомментировала разнообразие дополнительных статей расходов



Светлана Витальевна. – В то же время я нахожусь в контакте с администрацией общеобразовательных учреждений и периодически собираю информацию о нуждах школ. Например, окна в столовой Архангельской средней школы Соловецких юнг не менялись десятилетиями с момента постройки, а потолочная проводка системы освещения в Гимназии №25 перестала соответствовать актуальным требованиям безопасности.

Особое внимание уделяется работе с обращениями. Так, по просьбе местных жителей был проведен ремонт дороги вдоль дома по улице Галушина 30 корп. 1. Эта дорога является единственным подъездом к нескольким жилым домам и корпусам детского сада «Веснушка». Люди систематически жаловались на её плачевное состояние.

Не в лучшем состоянии находился и практически единственный заезд с Московского проспекта на Галушина, 24, корп. 1. Помимо разрушенного полотна там посреди дороги уже много лет была яма, оставшаяся после работ ресурсоснабжающей организации. Её огородили, но восстанавливать проезд никто не стал. На выделенные по инициативе депутатов-справедливороссов средства подрядчик в процессе работ устранил и этот дорожный провал.

Качество работ находится под пристальным вниманием народных избранников от СПРАВЕДЛИ-ВОЙ РОССИИ. Как отмечает Светлана Алефиренко, важно включать в техническое задание полный комплекс работ, а не только фрезерование и укладку асфальта. Это и установка бордюрного камня, и обустройство тротуаров, и даже уборка территории после завершения работ. Иначе итог создает у людей ощущение незавершенности и вызывает множество нареканий.

Оставшиеся средства были направлены на ремонт заезда с улицы Прокопия Галушина на улицу Полины Осипенко. Это стало логичным продолжением работ на ней, начатых по инициативе Светланы Алефиренко два года назад.

ЧТО ДЕЛАТЬ, ЕСЛИ КРЫША ПОТЕКЛА В ПРЯМОМ СМЫСЛЕ?

В середине ноября много ние и поврежденное имущешума в Архангельске наделала протечка крыши новой средней школы №7. Администрация учебного заведения пояснила, что недавно построенное здание дает усадку, из-за чего разрушился сварной шов ливневой канализации. В жилых домах областного центра ситуация чаще всего обратная - строение старое, кровля тоже, и по этой причине дает течь. Куда обращаться в этом и других случаях залива квартиры, рассказала руководитель Центра защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Архангельске Лариса

Сроки устранения протечек кровли зависят от характера и площади повреждений. Если течь появилась в одном месте, устранить ее должны в течение суток. Если нарушена система водостока (воронки, желоба, трубы и их крепления), ремонт займет до пяти дней. Эти сроки прописаны в Приложении №2 Постановления Госстроя РФ от 27.09.2003 №170.

После получения заявки управляющая организация обязана сообщить собственникам о сроках выполнения работ в течение 30 минут. Представители управляющей организации должны осмотреть залитую квартиру и составить акт в течение 12 часов.

При аварии на водопроводе, канализации или отоплении специалисты должны прибыть на место и устранить неисправность в течение 30 минут (п.13 Постановления Правительства РФ от 15.05.2013 № 416). На ремонт отводится до трех суток. Эти правила утверждены Постановлением Правительства РФ от 15 мая 2013 г. №416.

Чтобы добиться компен-сации, сообщите о заливе в диспетчерскую службу управляющей организации. Зафиксируйте время обращения, номер заявки и фамилию диспетчера. Номер телефона диспетчерской можно найти на досках объявлений в подъездах, в платежных документах или на сайте управляющей организации.

Зафиксируйте время прибытия аварийной службы и устранения причин затопления, составьте акт о заливе. Этот документ потребуется в суде. Для этого обратитесь в управляющую организацию. Инженер осмотрит помещение, определит причину затопления и виновника. Все это будет отражено в акте.

В комиссию по факту затопления должны войти представитель управляющей организации - инженер или техник, собственник затопленной квартиры или его представитель, а также собственник (или его представитель) квартиры, которая стала причиной затопления (если это не связано с работой управляющей организации). Если управляющая организация не направила специалиста для осмотра, акт придется составлять самостоятельно, для этого привлеките соседей.

Сразу после устранения причин затопления обратитесь к независимому эксперту. Специалист осмотрит помещество, а также определит размер ущерба.

Если авария произошла на общедомовых сетях, ответственность несет управляющая организация. К общедомовому имуществу относятся внутридомовые инженерные системы, коллективные приборы учета, запорно-регулировочные краны, механическое, электричесанитарно-техническое и другое оборудование. Это закреплено в п.5 Правил содержания общего имущества в многоквартирном доме, утвержденных Постановлением Правительства РФ от 13.08.2006 г. №491. Во всех остальных случаях ответственность за ущерб несут собственники помещений.

Предъявите виновнику требование о возмещении вреда. Если это соседи, можно устно обсудить вопрос или составить претензию. Если виновник управляющая организация, подайте претензию с требованием компенсировать ущерб. Если вопрос не решен, обратитесь в суд.

Если управляющая организация не реагирует, подайте иск в суд. В этом случае можно взыскать штраф в размере 50% от присужденной суммы за отказ добровольно выплатить деньги, но только если вы обращались с досудебной претензией.

Согласно ст. 1064 Гражданского кодекса РФ, виновник должен возместить ущерб в полном объеме и устранить причины аварии. Если виновник бездействует, жалуйтесь в Государственную жилищную инспекцию или прокуратуру.

Если вина ответчика будет доказана, суд может обязать его выплатить не только материальный, но и моральный ущерб, а также возместить расходы на экспертизу и судебные издержки.

Так недавно и случилось в судебном споре жителей дома №92 по проспекту Ломоносова. Заливший архангелогородку сосед сверху отказывался возместить ей 84 тысячи рублей, в которые оценили ущерб независимые эксперты. Собственница обратилась за помощью в Центр защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, где ей помогли составить сначала досудебную претензию, а после того, как она была проигнорирована, исковое заявление. В итоге Ломоносовский районный суд обязал виновника выплатить заявительнице уже 128 000 рублей, включая компенсацию морального вреда и расходов на проведение экспертизы, а также судебные расходы, то есть в полтора раза больше первоначальной суммы.

Если вдруг вы столкнулись с затоплением по любой из вышеперечисленных причин или другой проблемой, требующей квалифицированной юридической поддержки, обращайтесь, Центр защиты прав граждан Партии СПРАВЕДЛИ-ВАЯ РОССИЯ в Архангельске. Здесь действительно помогают, причем бесплатно!

ОЛЕГ ЧЕРНЕНКО: «ПОЧТИ ПОЛТЫСЯЧИ ШКОЛЬНИКОВ ПРИМОРСКОГО МУНИЦИПАЛЬНОГО ОКРУГА СТАЛИ ЗАЛОЖНИКАМИ «НАРОДНОЙ ПРОГРАММЫ» ПАРТИИ ВЛАСТИ»

(Продолжение. Начало на стр. 1)

Побывавший на объекте за месяц до своего переизбрания глава региона, а по совместительству и реготделения ЕР, оценил техническую готовность в 16%. К слову, это была первая публикация о злоключениях образовательного учреждения на сайте единороссов с момента приобщения его ремонта к их партийной программе. В свежей повествуется о том, как губернатор требовал от питерской фирмы привлекать к работе субподрядчиков и грозил применением штрафных санкций по истечении и так сдвинутого на конец этого года срока.

– Как по мне, учитывая социальную значимость ооъекта и неясную судьбу уже выделенных средств, тут в пору было говорить не о штрафах, а об уголовных делах, причем не только в отношении подрядчика, но и контролеров, - резонно заметил Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИ-ВАЯ РОССИЯ – ЗА ПРАВДУ В Архангельской области, руководитель партийной фракции в Архангельском областном Собрании депутатов Олег Черненко.

Впрочем, даже по претензиям фирма пока выплатила лишь 100 тысяч рублей. В сентябре ей выставили еще два требования на 100 и 200 тысяч, а также одно «стотысячное» в середине октября. Для понимания, более чем 50-миллионная разница между

фактически оплаченной суммой и стоимостью выполненных работ даже по текущим снизившимся банковским ставкам может приносить более полумиллиона рублей в месяц просто будучи размещенной на депозите юрлица. Где эти деньги на самом деле вопрос, которым давно в пору было заинтересоваться правоохранительным органам.

После моих публикаций и обращения в Следственный комитет Российской Федерации руководитель организации, занимавшийся (а точнее не занимавшийся) ремонтом школы в поселке Уемский, был отправлен под стражу. Его обвиняют в мошенничестве в особо крупном размере. – соорщил в начале ноября лидер справедливороссов Поморья Олег Черненко. – Ломоносовский районный суд города Архангельска рассмотрел ходатайство следователя второго отдела по расследованию особо важных дел СУ СК РФ по Архангельской области и Ненецкому автономному округу.

По версии следствия, генеральный директор фирмы-подрядчика изначально знал, что работы не будут выполнены в срок. Вместо исполнения контракта, он заключил договоры со связанными компаниями. а в Управление федерального казначейства предоставил ложные данные о расходах, получив таким образом из бюджета не менее 32 миллионов рублей.

Суд учел обстоятельства дела, личность обвиняемого и тяжесть преступления. В итоге было принято решение заключить его под стражу на два месяца, до 28 декабря 2025 года.

- Напомню лишь, что, учитывая социальную значимость объекта, я говорил о необходимости проверок не только в отношении подрядчика, но и контролеров. Кто-то ведь принимал работы и подписывал акты, - настаивает депутат Черненко. – Иначе в Архангельской области подрядчики и дальше будут систематически срывать сроки капитального ремонта. Пример тому не только Уемская, но и школа №3 в Новодвинске. Строительство новых общеобразовательных учреждении сильно отстает от графика в Каргополе, Коноше, Няндоме, и Вельском районе. А в итоге страдают дети.



ОЛЕГ ЧЕРНЕНКО: «НА ДВОРЕ 2025 ГОД, А ПОЛИТИЧЕСКИЕ РЕПРЕССИИ СРОДНИ 1937-МУ!»

Председатель Совета регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ в Архангельской области, руководитель партийной фракции в Архангельском областном Собрании депутатов Олег Черненко прокомментировал гонения, развернутые против его помощницы после того, как она встала на защиту организаций-негосударственных поставщиков социальных

«После моих публикаций об угрозе закрытия в Архангельской области организаций-негосударственных поставщиков социальных услуг, пообщавшись с женщинами, чьи дети пострадают от этого, и как мать, проникнувшись их болью, моя помощница Анастасия Корнюх вышла с одиночным пикетом к зданию регионального правительства.

За активную гражданскую позицию, за попытку хоть как-то поддержать мам, которым и без того приходится нелегко, в их протесте против несправедливости, причем законно, она «удостоилась» визита правоохранительных органов к себе домой поздно вечером того же дня, а утром следующего в течение трех часов была заблокирована более чем десятком сотрудников органов внутренних дел у своего дома. Не предъявив законных оснований для задержания, бравые полицейские попросту удерживали молодую маму в ее машине, не давая уехать и грозясь даже выбить стекла, чтобы «добыть» ее оттуда.

Лишь по истечении трех часов Анастасии наконец вручили повестку с требованием явиться в отделение,



которой до этого у стражей порядка не было, после чего уже в отделении полиции опросили и, составив протокол, отпустили домой.

Лучше бы наши правоохранители так же рьяно привлекали к ответственности чиновников из министерства труда, занятости и социального развития Архангельской области за неисполнение Федерального закона N 442-



ПРЕДЛАГАЕМ ОТМЕНИТЬ МУСОРНУЮ РЕФОРМУ И «ОБЩИЙ КОТЕЛ» КАПРЕМОНТА

Мы всегда выступали против авантюр с капремонтом и мусорной реформой, которые свелись в итоге к непрозрачным, постоянно растущим тарифам и сети ненужных посредников. На неэффективность этих программ неоднократно указывали -четная палата, генпрокурату ра, эксперты.

В Поморье всего год назад СУДИЛИ РУКОВОДСТВО И ВЫГОДОприобретателей «мусорного» регоператора «ЭкоИнтегратор» вкупе с чиновником Минприроды по целому ряду статей УК, среди которых «мошенничество, совершенное организованной группой, в особо крупном размере». А неэффективность расходования средств Фондом капитального ремонта Архангельской области подтверждается делом ООО «ФСК «Золотой ключ», по которому региональная прокуратура меньше года назад утвердила обвинительное заключение, и другими более ранними - такими, как дело ООО «Гера».

Свою программную позицию СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ отразила и в Альтернативном бюджете, который готовит каждый год. Мы предлагаем:

- Провести тщательный аудит в сферах капремонта и вывоза отходов. Чтобы снизить издержки, в том числе коррупционные, пересчитать тарифы.

- Отменить систему «общего котла» в капремонте. Не взимать плату в старых домах, которые еще до приватизации должно было отремонтировать государство. Капремонт в таких случаях нужно проводить за госсчет.

- Отменить мусорную реформу в нынешнем виде. Тарифы необходимо рассчитывать не по площади жилья, а по числу проживающих и фактическому объему отходов.

- Государство должно создавать современную инфраструктуру для переработки и раздельного сбора отходов. И если люди сортируют свой мусор, тарифы для них нужно

СПРАВЕДЛИВОРОССЫ ПОМОРЬЯ ПРОДОЛЖАЮТ ПОМОГАТЬ СВОИМ ГЕРОЯМ

Активист регионального от-деления Партии СПРАВЕДЛИ-ВАЯ РОССИЯ в Архангельской области Олег Козачек вернулся в Красноборск из очередной гуманитарной миссии в зону проведения специальной военной операции.

Спустя всего два месяца после передачи на СВО предыдущего автомобиля с гуманитарной помощью и спецтехникой, волонтеры группы «Вместе мы сила!» уже загрузили необходимыми вещами следующий. Участники боевых действий ждали продукты, средства личной гигиены, маскировочные сети и другие необходимые им

– В пункт назначения с гуманитарной помощью прибыли ночью. Часть груза передали бойцам, а сами решили остаться на ночлег в населенном пункте. Военнослужащие предостерегли от того, чтобы оставлять машину под открытым небом, опасаясь «прилета», — рассказал Олег Козачек. Так что заночевали под густыми каштанами — и укрытие хорошее, и на свежем воздухе.

Это уже 14-я по счету поездка красноборского справедливоросса, но каждая из них становится особенной. На



этот раз День воссоединения республик Донбасса, Запорожской и Херсонской областей с Россией Олег Владимирович отпраздновал незабываемой встречей на территории Луганской народной республики с земляками, которые проходят там службу.

 Пожелал нашим парням здоровья, удачи и везения, поделился Олег Козачек. — От них, в свою очередь, передал слова благодарности всем, кто предоставляет технику и участвует в ее подготовке к отправке в зону боевых действий, собирает гуманитарную и финансовую помощь.

От себя лично Олег Владимирович отдельно поблагодарил за надежное товарищеское плечо своего напарника на протяжении нескольких тысяч километров непростого пути Эдуарда Куракина.

ФИНАНСОВЫЕ АППЕТИТЫ ТОРГОВЫХ СЕТЕЙ НУЖНО ОГРАНИЧИТЬ!



И в первую очередь речь выручки и прибыли. Тем са- ными брендами, так как деидет о продуктах питания. По мым они пытаются привлечь лается это в ущерб развитию сентябрь, все товары в Поморье за год подорожали менее чем на 7%, а вот продовольственные более чем на 10%. Конечно, абсолютное большинство северян в эти цифры не поверят в принципе, но тут дело в относительном сравне-

По официальным данным продовольственная инфляция в Архангельской области за год более чем в 2,5 раза обогнала в своем росте непродовольственную. В том числе поэтому именно продуктовому ритейлу мы уделяем особое внимание.

Каждый год торговые сети отчитываются о росте своей весторов и федеральных поставщиков. Однако все эти «финансовые успехи» оплачивают наши граждане из своего кармана.

Сегодня СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ вносит комплексные поправки в закон «О торговле», которые позволят решить накопившиеся проблемы, ограничить неоправданный рост цен и защитить права граждан:

- Предлагаем ограничить торговую наценку в рознице она не должна превышать 15%.

- Обязать магазины указывать на ценниках себестоимость товара.

- Ограничить продажу продукции сетей под собственмалого и среднего предпри нимательства.

- Установить четкий порядок расчета с поставщиками из числа субъектов МСП. Деньги им должны поступать в течение 25 дней со дня отгрузки товара.

- Доля продукции региональных производителей на полках магазинов должна составлять не менее 25%.

- Запретить производство «готовой еды» в магазинах, которая становится причиной отравления граждан из-за плохой санитарии.

- Ввести запрет на реализацию продовольственных товаров с истекающим сроком годности - менее 24 ча-



АРХАНГЕЛЬСКИЕ СПРАВЕДЛИВОРОССЫ В «АВАНГАРДЕ СПРАВЕДЛИВОСТИ»!



В конце октября были подведены итоги Конкурса на лучшее местное отделение Социалистической политической партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ.

Во Всероссийском конкурсе «АВАНГАРД СПРАВЕДЛИВОСТИ» приняли участие партийные ячейки из разных регионов страны.

Поморье представили местные отделения Вельского района, Шенкурского муниципального округа и Октябрьского территориального округа Архангельска.

Решением Председателя партии Сергея Миронова справедливороссы из городского округа областного центра удостоились премии в номинации «За достижения в области партийного строительства».

В качестве ключевых показателей эффективности деятельности местных отделений были определены общественно-политическая и социально-полезная деятельность, работа с гражданами, результаты партии в избирательных кампаниях, взаимодействие со СМИ и другие ключевые направления.

Поздравляем с заслуженной победой всех членов местного отделения Социалистической политической партии СПРАВЕД-ЛИВАЯ РОССИЯ в Октябрьском территориальном округе Архангельска и лично Председателя его Совета, руководителя аппарата реготделения Юлию Жданову!

Также поздравляем всех справедливороссов и жителей Поморья с тем, что именно у нас работает одна из лучших «первичек» СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в



В нашей традиционной рубрике «Примите поздравления» поздравляем активистов и лидеров партии в Архангельской области, которые отметили свои дни рождения в нлябре.

в Устьянском районе Васильева Светлана Никитична

12 ноября – член Партии СРЗП в г.Северодвинске, актив Партии, Васильев Петр Александрович

16 ноября – член партии

8 ноября – член партии СРЗП СРЗП, член Совета МО СРЗП **TO** Варавино-Фактория г. Архангельска Хромцова Рауиля Хакимовна

30 ноября — член Лешукон-ской ТИК от СРЗП **Хохлов Виктор** Николаевич

СТРАТЕГИЯ СПРАВЕДЛИВОСТИ: НИКОЛАЙ СТАРИКОВ ПРОВЕЛ РАБОЧУЮ ВСТРЕЧУ С ПАРТИЙЦАМИ ПОМОРЬЯ



В конференц-зале регионального отделения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ В Архангельской области состоялась рабочая встреча актива социалистов Поморья с членом Президиума Центрального совета партии, известным российским общественником, писателем и публицистом Николаем Стариковым.

Анонсируя подготовку к предстоящим выборам Госдуму, Николай Викторович напомнил о том, что идя на прошедшие в 2021 году, СПРА-ВЕДЛИВАЯ РОССИЯ была единственной политической партией, в программе которой было обозначено вхождение Донецкой и Луганской народных республик в состав Российской Федерации, и этот пункт был реализован. Также и с прогрессивной шкалой налогообложения, и другими важными социальными инициативами, партия является драйвером справедливых преобразований в российском законодательстве.

Активисты реготделения СПРАВЕДЛИВОЙ РОССИИ в Архангельской области обсудили с Николаем Стариковым широкий круг вопросов, касающихся места культуры в новой партийной программе, деградации системы местного самоуправления, неясного юридического статуса дачников и членов садовых некоммерческих товариществ, пагубного влияния текущей монетарной (денежно-кредитной) политики на экономику

страны, реализации федеральных проектов в Поморье, колоссальной нагрузки на школьных преподавателей и другие волнующие северян темы.

В завершение встречи ее участников ждало чаепитие с праздничным тортом по случаю Дня рождения Партии СПРАВЕДЛИВАЯ РОССИЯ, во время которого лидер справедливороссов Поморья и руководитель партийной фракции в Архангельском областном Собрании депутатов Олег Черненко торжественно вручил партбилет зарекомендовавшему себя по итогам прошедшего Единого дня голосования стороннику, а также сертификаты участникам третьего сезона «Политшколы



ТВОРЧЕСКИЙ КОНКУРС «ОГНЕННАЯ **ЛОШАДЬ – СИМВОЛ 2026 ГОДА»**

2026 год по восточному календарю принадлежит Огненной лошади - энергичному символу, вобравшему в себя силу двух стихий: огня, символизирующего страсть, лидерство, неудержимую волю к победе и дерева, «отвечающего» за творческое начало, рост и жизненную энергию.

Этот союз создает идеальный образ: благородное, стремительное животное, полное смелости и грации. В восточной традиции красный цвет притягивает удачу, а фигура лошади символизирует успех и движение вперед.

Мы объявляем творческий

Создайте свою Огненную лошадь в любой технике пусть этот талисман принесет вам вдохновение и победу!

В конкурсе могут принять участие все желающие жители Архангельской области без возрастных ограничений, семьи и трудовые коллективы.

Номинации:

- 1. Рисунок акварель, графика, цифровая живопись (формат А4, А3).
- 2. Поделка текстиль, керамика, дерево, бумага и другие материалы.
 - 3. Фотография художе-

ственные снимки (не профессиональные постановки).

4. Приз зрительских симпатий.

В каждой номинации будут определен 1 победитель

Призы:

– В номинации «Рисунок» – набор для творчества и рисования в чемоданчике + сладкий приз;

В номинации «Поделка» набор для творчества с эпоксидной смолой;

- В номинации «Фотография» - картина по номерам, символ года;

- В номинации «Приз зрительских симпатий» - 2 билета на спектакль в театр драмы им. М. В. Ломоносова

Сроки:

Прием работ: 1 ноября – 19 декабря 2025 года;

Подведение итогов: 20-26 декабря 2025 года.

Адрес: г. Архангельск, ул. Карла Либкнехта, 18, к.2, 1

Электронная почта: spravedlivo29@gmail.com.

Огненная лошадь уже мчится к вам - встречайте ее своим творчеством!

Участвуйте, творите и побеждайте!

Судейство - строгое, подарки – щедрые!